個人情報ファイル簿

		登録番号	農 6
個人情報ファイルの名称	福島県環境保全型農業取組者管理データベース		
実施機関の名称	知事		
個人情報ファイルが利用に供され	農林水産部農業支援総室環境保全農業課		
る事務をつかさどる組織の名称			
個人情報ファイルの利用目的	環境保全型農業の基本的な取組であるエコファーマーの認定情報を統一的に管理し、特別栽培・有機農業へのレベルアップや環境保全型農業に係る技術研修会等の周知・誘導等に活用する。		
記録項目	1 認定番号、2 農家番 4 氏名、5 住所、6		
記録範囲	エコファーマー認定者 (20	001 年~202	22年)
記録情報の収集方法	福島県持続性の高い農業生産方式導入計画認定要領様式1(「持続性の高い農業生産方式の導入に関する計画」(新規認定・更新認定・変更)申請書)により収集した。		
要配慮個人情報が含まれるときは、その旨	無		
記録情報の経常的提供先	無		
開示請求等を受理する組織の名称 及び所在地	(名 称)農林水産部農業 (所在地)〒960-8670福.		
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等	無		

	■法第 60 条第 2 項第 1 号		
	(電算処理ファイル)	□法第 60 条第 2 項第 2 号	
個人情報ファイルの種別	政令第 21 条第 7 項に該当	(電算処理以外のフ	
	するファイル	アイル)	
	□有 ■無		
行政機関等匿名加工情報の提案の	非該当		
募集をする個人情報ファイルであ			
る旨			
行政機関等匿名加工情報の提案を	_		
受ける組織の名称及び所在地			
行政機関等匿名加工情報の概要	_		
日本版内「巨石加工旧林や例文			
作成された行政機関等匿名加工情	_		
報に関する提案を受ける組織の名			
称及び所在地			
作成された行政機関等匿名加工情	_		
報に関する提案をすることができ			
る期間			
登録年月日	令和5年4月1日		
(変更年月日)			
備考			

個人情報ファイル簿

		登録番号	農 7
個人情報ファイルの名称	マスターファイル	,	
実施機関の名称	知事		
個人情報ファイルが利用に供され る事務をつかさどる組織の名称	農林水産部農業支援総室環境保全農業課公益社団法人福島県植物防疫協会		
個人情報ファイルの利用目的	福島県農薬管理指導士及び福島県農薬適正使用アド バイザーの更新・認定のために使用する。		
記録項目	1 認定番号、2 研修5 所、5 勤務先、6 生年		氏名、4 住
記録範囲	福島県農薬管理指導士また ドバイザーの有資格者(Y		
記録情報の収集方法	福島県農薬管理指導士また ドバイザーの認定研修及で 録項目を記載)により収集	び認定試験の	
要配慮個人情報が含まれるとき は、その旨	無		
記録情報の経常的提供先	無		
開示請求等を受理する組織の名称 及び所在地	(名 称)農林水産部農業 (所在地)〒960-8670 著		環境保全農業課 打2番16号
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等	無		

	■法第 60 条第 2 項第 1 号		
	(電算処理ファイル)	□法第 60 条第 2 項第 2 号	
個人情報ファイルの種別	政令第 21 条第 7 項に該当	(電算処理以外のフ	
	するファイル	アイル)	
	□有 ■無		
行政機関等匿名加工情報の提案の	非該当		
募集をする個人情報ファイルであ			
る旨			
 行政機関等匿名加工情報の提案を	_		
受ける組織の名称及び所在地			
	_		
一行政機関等匿名加工情報の概要			
ルウントナ たが照然度を			
作成された行政機関等匿名加工情報に関する場合を	_		
報に関する提案を受ける組織の名			
称及び所在地			
作成された行政機関等匿名加工情	_		
報に関する提案をすることができ			
る期間	A 6 . = 10 . 10 . 10		
登録年月日	令和5年4月1日		
(変更年月日)			
	個人情報ファイルの更新は、		
備考	社団法人福島県植物防疫協会が担当し、最新のファ		
	イルを環境保全農業課と共	有している。	